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CXEMA MOHTAXXA 3KO INMPOM 40 (camoTe4dHas)

* Boicoma om riogepxHocmu 3emsu 8o eepxa KpblwKu sapupyemcst om 150 do 250 mm
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Mopsaok npoBedeHU MOHTaXHbIX paboT:
1. OTpbIBKa kOTNOBaHa L=5,5 M. B=2,4 m. H=2,8 m.

2. 3acbinka v ynrnoTHeHWe nec4aHon noayLwkm TonwmHon 150 mm.
3. CBepxy Ha necok yknagpiBaeTcs WebeHb cpeaHen dpakumm
TonwmHom 50 mm.

4. Ha webeHouHyo noayLuKy 3anmBaeTcs MOHONUTHast
apmMupoBaHHas nnuta H=200 mm. (apmatypa knacc A-ll|
@12-14mm., 6eToH M300)

5. YcTaHoBKa n3aenusa Ha NoaroTOBMEHHYIO MAUTY

6. KpenneHue kaHaTOM 13 CUHTETUYECKOTO BOMOKHa @20-30MM ¢
warom 1,5-2,0 m.

7. ObpaTtHas 3acbinka nasyx KoTrioBaHa NeCKoM C
OJHOBPEMEHHOW 3an1BKON BOAOW BHYTPb U3AENUs.

8. MoakntoveHne k anekTpoceTn

Mpu moHTaxe:
1. Pacxop necka - 17,5 m3.

2. Pacxop Boabl - He MeHee 14,2 M3,

3. Pacxop webHsa cpeaHen dpakumm - 0,7 M.
4. O6bem nNnuThbl - 2,7 M.

5. O6bem koTnosaHa - 37,0 m3.

. 10 yCI108UK0 MOHMaxa
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CXEMA MOHTAXXA 3KO INMPOM 50 (camoTe4Has)

6500
* 6000 0.000 *
e PYT— e
N Vp.3emau =N
gl s 250 250 Al 250 250
e ~ ~ — —
"7‘ \ Py "\? ™
e
2 S
? \\ o S N
= // s < IS
Q / ‘_‘ [\ o
\\\ o N
) // “ S
S \\ o S
AP, 7 7 Y
(=)
z e
250 700 1400 1400 250
Mopsaok npoBedeHU MOHTaXHbIX paboT:
= 1. OTpbIBKa kOTNOBaHa L=6,5 M. B=2,4 m. H=2,8 m.
Q 2. 3acbinka 1 ynnoTHEHWe NecyaHon NOAYLLKM TonwmHon 150 Mm.
3. CBepxy Ha necok yknagpiBaeTcs WebeHb cpeaHen dpakumm
TonwmHom 50 mm.
4. Ha webeHouHyo noayLuKy 3anmBaeTcs MOHONUTHast
apmMupoBaHHas nnuta H=200 mm. (apmatypa knacc A-ll|
@12-14mm., 6eToH M300)
- 5. YcTaHoBKa n3aenusa Ha NoaroTOBMEHHYIO MAUTY
S S 6. KpenneHne kaHaTOM M3 CUHTETUYECKOro BorokHa @20-30mMm ¢
S N warom 1,5-2,0 m.
7. ObpaTtHas 3acbinka nasyx KoTrioBaHa NeCKoM C
OJHOBPEMEHHOW 3an1BKON BOAOW BHYTPb U3AENUs.
8. MoakntoveHne k anekTpoceTn
Mpu moHTaxe:
1. Pacxon necka - 18,4 m3.
E 2. Pacxop Boabl - He meHee 17,0 M3,
3. Pacxop webHsa cpeaHen dpakumm - 0,78 m3.

4. O6bem nNnuThbl - 3,2 M3,
5. O6bem koTnosaHa - 43,7 M3,

* Boicoma om riogepxHocmu 3emsiu 8o eepxa KpbilWKu sapupyemcst om 150 0o 250 MM. no ycrioguro MOHMaxa
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CXEMA MOHTAXXA 3KO INPOM 60 (camoTe4vHas)
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Mopsaok npoBeAeHUA MOHTaXHbIX paboT:

1. OTpbIBKa koTnoBaHa L=7,5 m. B=2,4 m. H=2,8 m.

2. 3acbinka v ynnoTHeHWe nec4aHon nodyLwkm TonwmHon 150 mm.
3. CBepxy Ha necok yknaapiBaetcs LebeHb cpeaHen dpakumm
TOonwmMHOM 50 MMm.

4. Ha webeHo4Hyo NoayLUKy 3annBaeTcs MOHONUTHast
apmupoBaHHasi nnuta H=200 mm. (apmaTtypa knacc A-ll
@12-14mm., 6eToH M300)

5. YcraHoBKa 13genus Ha NoAroToBEHHYIO NANTY

6. KpenneHne kaHaTOM 13 CUHTETUYECKOTO BOMokHa @20-30MM ¢
warom 1,5-2,0 m.

7. ObpaTHas 3acblinka nasyx KOTrioBaHa Neckom ¢
O[JHOBPEMEHHOW 3anmBKOM BOAOW BHYTPb U3AENUS.

8. MoakntoveHne k anekTpoceTn

Mpu moHTaxe:
1. Pacxop necka - 21,5 m3.

2. Pacxop Bogbl - He meHee 20,0 m3.

3. Pacxop webHsa cpeaHen dpakumm - 0,9 M.
4. O6bem nNnuThbl - 3,6 M.

5. O6bem koTnosaHa - 50,4 m3.

* Boicoma om riogepxHocmu 3emsiu 8o eepxa KpbilWKu sapupyemcst om 150 0o 250 MM. no ycrioguro MOHMaxa
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CXEMA MOHTAXXA 3KO INPOM 70 (camoTe4dHas)
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Mopsaok npoBeAeHUA MOHTaXHbIX paboT:

1. OTpbiBKa koTnoBaHa L=8,5 m. B=2,4 m. H=2,8 m.
2. 3acbinka v ynnoTHeHWe nec4aHon nodyLwkm TonwmHon 150 mm.
3. CBepxy Ha necok yknaapiBaetcs LebeHb cpeaHen dpakumm

250

TOonwmMHOM 50 MMm.

4. Ha webeHo4Hyo NoayLUKy 3annBaeTcs MOHONUTHast
apmupoBaHHasi nnuta H=200 mm. (apmaTtypa knacc A-ll
@12-14mm., 6eToH M300)

5. YcraHoBKa 13genus Ha NoAroToBEHHYIO NANTY

6. KpenneHne kaHaTOM 13 CUHTETUYECKOrO BONokHa @20-30mMM ¢

a1900
2400

warom 1,5-2,0 m.

7. ObpaTHas 3acblinka nasyx KOTrioBaHa Neckom ¢
O[JHOBPEMEHHOW 3anmBKOM BOAOW BHYTPb U3AENUS.
8. MoakntoveHne k anekTpoceTn

Mpu moHTaxe:
1. Pacxop necka - 23,7 M3,

2. Pacxop Bogbl - He MeHee 22,7 M3,
3. Pacxop webHsa cpeaHen dpakumm - 1,0 v,
4. O6bem nnuTobl - 4,1 M.

250

5. O6bem koTnosaHa - 57,2 m2.

* Boicoma om riogepxHocmu 3emsiu 8o eepxa KpbilWKu sapupyemcst om 150 0o 250 MM. no ycrioguro MOHMaxa
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CXEMA MOHTAXXA 3KO INPOM 80 (camoTe4Has)
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Mopsaok NnpoBeAeHUsI MOHTaXHbIX paboT:

1. OTpbiBKa kOTNoBaHa L=9,5 m. B=2,4 m. H=2,8 m.

2. 3acbinka 1 ynnoTHeHVWe nec4aHon nodyLwkm TonwmHon 150 mm.
3. CBepxy Ha necok yknagpiBaeTtcs webeHb cpeaHern pakuum
TOonwmHOM 50 MMm.

2400

4. Ha webeHouHyo noayLuKy 3anmBaeTcs MOHONUTHast
apmupoBaHHas nnMta H=200 mMm. (apmaTypa knacc A-llI
B12-14mm., 6eToH M300)

5. YcTaHoBKa usgenus Ha nogroToBNEHHYO NANTY

6. KpenneHne kaHaToM U3 cMHTETUYECKOro BosokHa &20-30mm ¢
warom 1,5-2,0 m.

7. ObpaTHas 3acbinka nasyx KoTroBaHa NeckoM C
O[HOBPEMEHHOW 3anMBKOW BOAOW BHYTPb U3OEeNusl.

8. MopgknioyeHwne K anekTpoceTn

a1900

250

Mpwn moHTaxe:
1. Pacxop necka - 26,3 m3.

2. Pacxopn Boabl - He meHee 25,5 m3.

3. Pacxop webHs cpegHen dopakumm - 1,1 m3.
4. O6bemM NnuTbl - 4,6 M3,

5. O6bem koTnoBaHa - 63,9 m3.

* Boicoma om riogepxHocmu 3emsiu 8o eepxa KpbilWKu sapupyemcst om 150 0o 250 MM. no ycrioguro MOHMaxa
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CXEMA MOHTAXXA 3KO INMPOM 90 (camoTe4Has)
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Mopsgok npoBegeHUsi MOHTaXHbIX paboT:

1. OTpbiBKa koTNoBaHa L=10,5 m. B=2,4 m. H=2,8 m.

2. 3acbinka 1 ynnoTHeHVWe nec4aHon nodyLwkm TonwmHon 150 mm.
3. CBepxy Ha necok yknagpiBaeTtcs webeHb cpeaHern pakuum
TOonwmHOM 50 MMm.

4. Ha webeHouHyo noayLuKy 3anmBaeTcs MOHONUTHast
apmupoBaHHas nnMta H=200 mMm. (apmaTypa knacc A-llI
B12-14mm., 6eToH M300)

5. YcTaHoBKa usgenus Ha nogroToBNEHHYO NANTY

6. KpenneHne kaHaToM U3 cMHTETUYECKOro BosokHa &20-30mm ¢
warom 1,5-2,0 m.

7. ObpaTHas 3acbinka nasyx KoTroBaHa NeckoM C
O[HOBPEMEHHOW 3anMBKOW BOAOW BHYTPb U3OEeNusl.

8. MopgknioyeHwne K anekTpoceTn

Mpwn moHTaxe:
1. Pacxop necka - 28,9 m3.

2. Pacxopn Boabl - He meHee 28,4 m3.

3. Pacxop webHs cpegHen dopakumm - 1,3 m3.
4. O6bemM NnuTbl - 5,0 M3,

5. O6bem koTnoBaHa - 70,6 m>.

* Boicoma om riogepxHocmu 3emsiu 8o eepxa KpbilWKu sapupyemcst om 150 0o 250 MM. no ycrioguro MOHMaxa
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CXEMA MOHTAXA 3KO INPOM 100 (camoTeyHas)
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Mopsgok npoBegeHUsi MOHTaXHbIX paboT:

1. OTpbiBKa koTNoBaHa L=8,0 m. B=2,7 m. H=3,1 m.

2. 3acbinka 1 ynnoTHeHVWe nec4aHon nodyLwkm TonwmHon 150 mm.
3. CBepxy Ha necok yknagpiBaeTtcs webeHb cpeaHern pakuum
TOonwmHOM 50 MMm.

4. Ha webeHouHyo noayLuKy 3anmBaeTcs MOHONUTHast
apmupoBaHHas nnMta H=200 mMm. (apmaTypa knacc A-llI
B12-14mm., 6eToH M300)

5. YcTaHoBKa usgenus Ha nogroToBNEHHYO NANTY

6. KpenneHne kaHaToM U3 cMHTETUYECKOro BosokHa &20-30mm ¢
warom 1,5-2,0 m.

7. ObpaTHas 3acbinka nasyx KoTroBaHa NeckoM C
O[HOBPEMEHHOW 3anMBKOW BOAOW BHYTPb U3OEeNusl.

8. MopgknioyeHwne K anekTpoceTn

Mpwn moHTaxe:
1. Pacxop necka - 25,1 m3.

2. Pacxopn Boabl - He meHee 30,4 m3.

3. Pacxop webHs cpegHen dopakumm - 1,1 m3.
4. O6bemM Nnutbl - 4,4 m3.

5. O6bem koTnoBaHa - 67,0 m3.

* Boicoma om riogepxHocmu 3emsiu 8o eepxa KpbilWKu sapupyemcst om 150 0o 250 MM. no ycrioguro MOHMaxa
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CXEMA MOHTAXXA 3KO INPOM 150 (camoTe4yHasn)
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MNopsagok npoBeAEeHUs MOHTaXHbIX paboT: MNpu MoHTaxe:
1. OTpbiBKa koTnoBaHa L=11,0 m. B=2,7 m. H=3,1 m. 1. Pacxop necka - 34,6 m3.
2. 3acbinka u ynnoTHeHWe necyaHon NogyLwku TonwmHon 150 mm. 2. Pacxop BoAbl - He meHee 41,8 m3.
3. CBepxy Ha necok yknagpiBaeTtcs webeHb cpeaHern pakuuy TonwmHom 50 Mm. 3. Pacxop webHsa cpegHen dpakumm - 1,5 m3.
4. Ha webeHouHyo NogyLLKy 3anMBaeTcst MOHONUTHas apmupoBaHHas nnvta H=200 mm. 4. O6bem nnnThbl - 6,0 M.
(apmatypa knacc A-lll @12-14mm., 6etoH M300) 5. O6bem koTnosaHa - 92,0 M.

5. YcTaHoBKa n3fgenusa Ha NnoAroTOBMEHHY0 NAnTY
6. KpenneHune kaHaToM 13 CUHTETUYECKOro BosnokHa @20-30mm ¢ warom 1,5-2,0 m.
7. ObpaTtHas 3acbinka nasyx KoTrioBaHa NeckoMm ¢ OAHOBPEMEHHON 3an1BKON BOAON

BHYTPb 13genus.
8. MopgkntoyveHne K anekTpoceTn

* Boicoma om riogepxHocmu 3emsiu 8o eepxa KpbilWKu sapupyemcst om 150 0o 250 MM. no ycrioguro MOHMaxa




CXEMA MOHTAXA 3KO INPOM 200 (camoTeyHas)
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Mopsiaok npoBeaeHUs MOHTaXHbIX paboT:

1. OTpbiBKa koTNoBaHa L=14,0 m. B=2,7 m. H=3,1 m.

2. 3acbinka u ynnoTHeHWe necyaHon NogyLwku TonwmHon 150 mm.

3. CBepxy Ha necok yknagpiBaeTtcs webeHb cpeaHern pakuum TonwmHom 50 Mm.
4. Ha webeHouHyo NogyLLKy 3anMBaeTcst MOHONUTHas apmupoBaHHas nnvta H=200 mm.
(apmatypa knacc A-lll @12-14mm., 6eton M300)

5. YcTaHoBKa usgenus Ha nogroToBEHHYO NANTY

6. KpenneHune kaHaToM 13 CUHTETUYECKOro BosokHa @20-30mm ¢ warom 1,5-2,0 m.
7. ObpaTtHas 3acbinka nasyx KoTrioBaHa NeckoMm ¢ OAHOBPEMEHHON 3anMBKON BOAON
BHYTPb 13genus.

8. MopgknioveHwne K anekTpoceTn

MNpu MmoHTaxe:
1. Pacxop necka - 44,0 m3.

2. Pacxop Bogbl - He meHee 53,314,2 M3,

3. Pacxop webHsa cpegHen dopakumm - 1,9 m3.
4. Obbem NNuUTbI - 7,6 M3,

5. O6bem koTnoBaHa - 117,2 M.
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* Boicoma om riogepxHocmu 3emsiu 8o eepxa KpbilWKu sapupyemcst om 150 0o 250 MM. no ycrioguro MOHMaxa




